

बिंदुखत्ता राजस्व गांव: सड़कों पर उतरा जनसैलाब

मांग: राजस्व गांव की अधिसूचना जल्द जारी हो, सीएम को भेजा ज्ञापन, 2 महीने का अल्टीमेटम

शाह टाइम्स संवाददाता
लालकुआँ। बिंदुखत्ता राजस्व गांव की अधिसूचना जारी करने की मांग को लेकर बुधवार को ग्रामीणों का भारी जनसैलाब उमड़ पड़ा। हजारों की संख्या में ग्रामीण हाथों में तख्तियाँ लेकर जुलूस की शकल में रैली निकालते हुए तहसील कार्यालय पहुंचे जहां पर जिलाधिकारी के माध्यम से मुख्यमंत्री को ज्ञापन भेजा गया। बिंदुखत्ता राजस्व गांव संयुक्त संघर्ष समिति के बैनर तले आयोजित इस महारैली में भारी संख्या में भाग्यशिव, पूर्व सैनिक, नौजवान और गांव के बुजुर्ग शामिल हुए। इससे पूर्व जनता इंटर कालेज जड़ सेक्टर में एक विशाल जनसभा का आयोजन किया गया। इस दौरान वक्ताओं ने कहा कि वनाधिकार



अधिनियम 2006 के तहत बिंदुखत्ता राजस्व गांव की समस्त कागजी कार्यवाही और प्रक्रिया पूर्ण होने के बावजूद शासन प्रशासन द्वारा अधिसूचना जारी नहीं की जा रही है

लेकर किसी भी आशवासन या झांसे में आने वाले नहीं हैं। उनकी केवल एक मांग है वन अधिकार अधिनियम के तहत बिंदुखत्ता राजस्व गांव की अधिसूचना जल्द जारी हो। इस दौरान रैली के संयोजक कैप्टन इंद्र सिंह अपने सहित समस्त आयोजक मंडल ने ग्रामीणों से आगामी चरण के आंदोलन में भी बढ़-चढ़कर

1 किलो 400 ग्राम चरस के साथ दो तरकर गिरफ्तार



शाह टाइम्स संवाददाता
बागेश्वर। जिले में नशे के खिलाफ पुलिस का अभियान लगातार जारी है। नवनियुक्त पुलिस अधीक्षक जितेंद्र मेहरा के कुशल नेतृत्व में पुलिस ने दो अलग-अलग वाहनों से करीब 1.400 किलोग्राम अशुद्ध चरस बरामद कर दो अभियुक्तों को गिरफ्तार किया है। बरामद चरस की अंतर्राष्ट्रीय बाजार में तीन लाख रुपये कीमत बताई जा रही है। मामलों का खुलासा करते हुए एसपी मेहरा ने बताया कि बीते मंगलवार को एसओजी और कोतवाली पुलिस की संयुक्त टीम द्वारा सभन चकिंग अभियान चलाया जा रही था। इसी दौरान कांडा रोड में छाती के समीप एक प्लेटिना

धरोहरों के सुरक्षित संरक्षण के निर्देश

कुमाऊं मंडल आयुक्त दीपक रावत ने किया ऐतिहासिक मल्ला महल का निरीक्षण



शाह टाइम्स संवाददाता
अल्मोड़ा। मंडलायुक्त दीपक रावत ने बुधवार को राजकीय संग्रहालय और ऐतिहासिक मल्ला महल का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने दोनों स्थानों का संरक्षण और संवर्द्धन को लेकर आवश्यक दिशा निर्देश दिए। निरीक्षण के दौरान उन्होंने संग्रहालय में संरक्षित ताम्रपत्रों, प्राचीन मूर्तियों, दुर्लभ सिक्कों एवं पुरानी पांडुलिपियों का अवलोकन किया। इन धरोहरों के वैज्ञानिक एवं सुरक्षित संरक्षण के निर्देश देते हुए कहा कि पुरातन वस्तुएं हमारी समृद्ध सांस्कृतिक विरासत को प्रतीक हैं। जिनकी सुरक्षा और उचित रख-रखाव अत्यंत आवश्यक है। वहीं, विशेष रूप से प्राचीन सिक्कों का निरीक्षण करते हुए उनकी ऐतिहासिक महत्ता पर प्रकाश डालते हुए उन्होंने सिक्कों को व्यवस्थित रूप से वर्गीकृत कर सुरक्षित तरीके से संरक्षित किए जाने के निर्देश दिए, ताकि शोधार्थियों एवं आगुतकों को उनकी ऐतिहासिक पृष्ठभूमि की समझ आ सके। साथ ही उन्होंने पांडुलिपियों के दीर्घकालिक संरक्षण के लिए आवश्यक व्यवस्थाएं

सुनिश्चित करने को कहा। इसके अलावा ऐतिहासिक धरोहर मल्ला महल का निरीक्षण किया। कहा कि यह स्थल पर्यटन केंद्र के रूप में अपार संभावनाएं रखता है। कहा कि सुनिश्चित प्रयासों से स्थानीय अर्थव्यवस्था को भी सशक्त बनाया जा सकता है। उन्होंने जनपद की ऐतिहासिक धरोहरों के संरक्षण, सौंदर्यीकरण एवं पर्यटन से समंजित विकास को टोस काते योजना तैयार करने के निर्देश दिए। यहां निरीक्षण में एडीएम युक्त मिश्र, एसडीएम संजय कुमार, प्रभारी निरीक्षण राजकीय संग्रहालय डा. सोमस चोहान, उप निदेशक पर्यटन प्रकाश सिंह खत्री, वीथिका सहायक जयन्तेश तिवारी आदि मौजूद रहे। वहीं, कुमाऊं आयुक्त दीपक रावत ने साप्ताहिक समानार पर रानीखेत टाइटल के संपादनक रहे स्व. जगदीश चंद्र तिवारी के आश्रित के रूप में उनकी पत्नी कमला तिवारी को मुख्यमंत्री पत्रकार कल्याण कोष से पांच लाख रुपये की आर्थिक सहायता प्रदान की। कहा कि इस सहायता से शोक संतप्त परिवार को आर्थिक सबल प्राप्त होगा।

बोर्ड परीक्षा: 6444 परीक्षार्थी होंगे शामिल
बागेश्वर। आगामी 21 फरवरी से 20 मार्च तक जिले में आयोजित होने वाली बोर्ड परीक्षाओं के लिए 51 केंद्र बनाए गए हैं, जहां कुल 6444 परीक्षार्थी परीक्षा देंगे। शिक्षा विभाग के अनुसार, परीक्षाएं नकूलविहीन और शांतिपूर्ण तरीके से संपन्न करने के लिए 12 सेक्टर मॉडस्ट्रेट और 2 सचल दल तैनात किए गए हैं। जिलाधिकारी आकांक्षा कांडे ने मुख्य शिक्षा अधिकारी कार्यालय में सेक्टर मॉडस्ट्रेटों और केंद्र व्यवस्थापकों के साथ समीक्षा बैठक की, जिसमें परीक्षा की तैयारियों, सुरक्षा व्यवस्था और प्रशासनिक प्रबंधों पर चर्चा की गई। उन्होंने सभी शिक्षकों और कर्मचारियों को 09 बजे तक शत-प्रतिशत उपस्थिति सुनिश्चित करने के निर्देश दिए और कहा कि परीक्षा कक्ष में मोबाइल फोन का उपयोग प्रतिबंधित रहेगा। मुख्य शिक्षा अधिकारी विनय कुमार के अनुसार, इस वर्ष आईस्कूल के 3197 और इंटरमीडिएट के 3247 छात्र परीक्षा में शामिल होंगे। बैठक में एसडीएम प्रियंका रानी, एसडीएम अनिल चन्नाल, जिला शिक्षा अधिकारी (माध्यमिक) अशा राम सहित अन्य अधिकारी भी उपस्थित थे।

महापौर बाली के प्रयास से महाराणा प्रताप और ननकाना साहिब चौक का होगा सौंदर्यीकरण
शाह टाइम्स संवाददाता
काशीपुर। महापौर दीपक बाली ने चुनाव के दौरान काशीपुर को स्वच्छ स्वस्थ एवं सुंदर बनाने हेतु जो 12 गार्टी दी थी उन सभी पर तेजी से काम हो रहा है जिसके चलते मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी से मिली सहमति के उपरान्त चौराहों के सौंदर्य करण के प्रति महपौर ने कुछ माह पूर्व जो घोषणा की थी उनमें से मुख्य चौराहे महाराणा प्रताप चौक और स्टेडियम के पास ननकाना साहिब चौक के सौंदर्य करण हेतु जिला विकास प्राधिकरण ने निविदा जारी कर दी है और उम्मीद की जा रही है कि निर्माण संबंधी सभी औपचारिकताएं पूरी होने के बाद मार्च मह में इन दोनों स्थानों पर सौंदर्य करण का काम शुरू हो जाएगा। महापौर दीपक बाली ने बताया कि महाराणा प्रताप चौक का सौंदर्य करण दो फेस में होगा जिसमें प्रथम फेस के लिए 4 करोड़ 96 लाख 44 हजार की निविदा जारी की गई है और सेकंड फेस के लिए बाद में लगभग 3 करोड़ रुपए की लागत से लाइट व अन्य कार्यों के लिए अलग से निविदा जारी की जाएगी। वहीं स्टेडियम के पास ननकाना साहिब चौक का सौंदर्य करण 3 करोड़ 86 लाख 14 हजार रुपए की लागत से होगा। श्री बाली ने बताया कि शेष बचे 6 चौराहों का सौंदर्य करण भी शीघ्र ही गतिमान होगा। उन्होंने जनता को विश्वास दिलाया कि दूरदर्शी सोच रखने वाले मुख्यमंत्री धामी के सहयोग और आशीर्वाद के चलते पूरी की जाएगी। महापौर ने कहा है कि जनता प्तिन न करे एक भी सड़क ऐसी नहीं बचेगी जो बर्बर बनी रह जाए। बस जनता का सहयोग चाहिए मुख्यमंत्री के आशीर्वाद से शहर को चमक बनाता उनकी जिम्मेदारी है।

युद्ध स्तर पर तैयारी: वनाग्नि रोकथाम के लिए माॅकड्रिल

अल्मोड़ा के सिमतोला ईको पार्क में अभ्यास, कालाढूंगी में वन विभाग की अलग-अलग टीमों का हुआ गठन

शाह टाइम्स संवाददाता
अल्मोड़ा। जनपद में वनाग्नि से निपटने के लिए सिमतोला ईको पार्क में माॅक ड्रिल का आयोजन किया गया। इस अभ्यास का उद्देश्य विभागों के बीच समन्वय बढ़ाना और आपदा की स्थिति में त्वरित कार्रवाई सुनिश्चित करना था। माॅक ड्रिल के दौरान आग लगने की काल्पनिक सूचना पर आपदा प्रबंधन तंत्र सक्रिय हुआ। वन विभाग ने फायर लाइन बनाकर आग बुझाने का प्रदर्शन किया, जबकि पुलिस ने क्षेत्र की घेरा बंदी और यातायात नियंत्रण की जिम्मेदारी संभाली। राष्ट्रीय और राज्य आपदा प्रतिक्रिया बल ने राहत कार्य किए और घायलों को सुरक्षित स्थान



पर पहुंचाया। चिकित्सा विभाग ने प्राथमिक उपचार और एम्बुलेंस सेवा दी। वन संरक्षक चंद्रशेखर जोशी ने अभ्यास का निरीक्षण किया और आवश्यक दिशा-निर्देश दिए।

कांट्रोल रूम, और देहरादून के आईसीसी सेंटर से सूचनाओं का आदान-प्रदान किया गया। प्रातः काल बैलपडाव रेंज के छोड़े बीट के बरुवा प्लेट सं 05 में आग लगने की सूचना मिली, जिस पर टीम 01 फायर रैंक, पाटल, दरारी, ब्लोअर आदि लेकर मौके पर रवाना हुई। टीम ने आग बुझाने की प्रक्रिया शुरू की, लेकिन इस दौरान विभाग के एक कर्मचारी घायल हो गए। इस पर वायरलेस के माध्यम से कंट्रोल रूम को सूचित किया गया और स्वास्थ्य विभाग की टीम को तत्काल मौके पर भेजा गया। घायल कर्मचारी को प्राथमिक उपचार के बाद एम्बुलेंस से अस्पताल भेजा गया।

रमजान मुबारक

सरवर अली

सभासद वार्ड नंबर-03

नगर पालिका कालाढूंगी जिला नैनीताल +91 63988 36682

रमजान मुबारक

मोहम्मद हसनैन खतीबी

(पूर्व उपाध्यक्ष) उत्तराखण्ड मद्ररसा बोर्ड उत्तराखण्ड सरकार हल्द्वानी (नैनीताल) मो. 9719824399

माह-ए-रमजान मुबारक

बासित खान

(सदर) जामा मस्जिद कमेटी काठगोदाम जिला - नैनीताल मो. 9412085347

मून सर्विस प्वाइंट

फ़िज़, वाशिंग मशीन, एयर कंडीशनर रिपेयर एंड स्पेयर पार्ट्स (एयर कंडीशनर किराये पर उपलब्ध हैं)

Zubair Khan Najeeb Khan

Near-Axis Bank ATM, Church Compound Nainital Raod Haldwani Mo: 9837036176, 9837314505

रमजान माह की दिली मुबारकबाद

इसरार हुसैन

प्रदेश उपाध्यक्ष भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा, उत्तराखण्ड।

रमजान मुबारक

जनसेवा एकता कमेटी

अध्यक्ष अलीम खान उपाध्यक्ष अनवर उर्फ मुनू

कार्यालय: बरेली रोड, उजाला नगर, हल्द्वानी मो. 9837519829

रमजान माह की दिली मुबारकबाद

मोकिन सैफी

(विधान सभा अध्यक्ष) यूथ कांग्रेस, हल्द्वानी-नैनीताल पार्षद पुत्र वार्ड 33, नगर निगम हल्द्वानी

संक्षिप्त खेल समाचार

भारतीय महिला फुटबॉल टीम का सामना ऑस्ट्रेलियाई क्लबों से होगा

नरेश्वर फुटबॉल टीम एएफसी महिला एशियन कप ऑस्ट्रेलिया 2026 को अपनी तैयारी के लिए 19 और 23 फरवरी को ऑस्ट्रेलियाई क्लब टीमों के खिलाफ प्रदर्शन करेगी...

टी-20 में अभिषेक नंबर-वन

आइसीसी टैबल में इशान किशन अग्रते स्थान पर

दुबई, बाता। भारत के ओपन अभिषेक शर्मा ने हाल में मामूली प्रदर्शन के बावजूद आइसीसी टैबल टी-20 रैंकिंग में टॉप पर अपनी जगह बनाए रखी...



अभिषेक शर्मा, जबकि वेस्ट इंडीज के रॉबर्ट ब्रिड्जिस ने टैबल में दूसरे स्थान पर अपनी जगह बनाए रखी...

पहली बार राणाजी के फाइनल में जे-के

अकिब नबी और सुनील कुमार के बेहतरीन गेंदबाजी प्रदर्शन से बंगाल को छह विकेट से हराया

कलकत्ता, बाता। अकिब नबी और सुनील कुमार के बेहतरीन गेंदबाजी प्रदर्शन के बाद बंगाल शर्मा (नाबाद 43) और अदुल समर (नाबाद 40) को शानदार बल्लेबाजी की बदौलत जम्मु-कश्मीर ने बुधवार को राणाजी ट्रॉफी के दूसरे सीमाफाइनल के चौथे दिन बंगाल के खिलाफ छह विकेट से जीत चढ़ाई...



मुकबला अपने नाम किया। बंगाल के लिए आशाशंकर ने तीन विकेट लिए। आउटमैट शर्मा ने बल्लेबाजी का आउटमैट किया। बंगाल ने पहली पारी में 328 और दूसरी पारी में 30 रन का कारनामा किया। जम्मु-कश्मीर ने पहली पारी में 302 रन बनाए।

उमर अब्दुल्ला ने जम्मु-कश्मीर टीम को बधाई दी

जम्मु, बाता। मुख्यमंत्री उमर अब्दुल्ला ने बुधवार को जम्मु-कश्मीर टीम को राणाजी ट्रॉफी फाइनल में पहुंचने पर बधाई दी और उम्मीद व्यक्त की...

टॉप सीड सेरेंडोलो रियो ओपन के आखिरी 16 में पहुंचे

रियो डी जेनेरो, बाता। अर्जेंटीना के टॉप सीड ऑस्ट्रेलिया के सेरेंडोलो अपने ही देश के मायानाभा नवान को 6-3, 6-4 से हराकर रियो ओपन के आखिरी 16 में पहुंच गए।

अभिषेक, गिल व अशदीप पीपीएल में खेलेंगे

मुंबई, बाता। भारतीय क्रिकेट प्रेमियों (पीसीए) ने 2026 में पंचांग प्रीमियर लीग (पीपीएल) का आयोजन करने का इरादा जताया है। अभिषेक शर्मा, शिवम गिल व अशदीप शर्मा को शामिल करने का प्रस्ताव पेश किया गया है...

802 रन की विशाल बढ़त के साथ कर्नाटक का राणाजी फाइनल पक्का

राणाजी फाइनल में कर्नाटक का 800 रन का बढ़त

बंगलुरु, बाता। कर्नाटक की शानदार बल्लेबाजी के बाद कर्नाटक का राणाजी फाइनल में 802 रन की विशाल बढ़त के साथ कर्नाटक का राणाजी फाइनल पक्का हो गया है।

राणाजी सेमीफाइनल में चौदह हफ्ट पडिबकल

सुखन, बाता। राणाजी फाइनल में चौदह हफ्ट पडिबकल

राणाजी सेमीफाइनल में चौदह हफ्ट पडिबकल का आयोजन किया जाएगा।

कर्नाटक के खिलाफ बढ़त के साथ राणाजी फाइनल पक्का

कर्नाटक के खिलाफ बढ़त के साथ राणाजी फाइनल पक्का

कर्नाटक के खिलाफ बढ़त के साथ राणाजी फाइनल पक्का

भारत आर्मी टी-20 विश्व कप एंथम में दिखाई देगी

ऑर्मी के फाउंडर राकेश पटेल ने कप्तान और दिग्गज को दिखाता है, और एंथम का दिखाता है

नई दिल्ली, बाता। भारत आर्मी प्रमोशन बोर्डिंग के प्रमोशनल टुकट व लल्ला एंथम - ए बाकिंग कंबो संस्कार में शामिल है, जिसे पहले रॉ-20 वर्ल्ड कप के दौरान प्रदर्शित किया गया था...

द. अफ्रीका ने यूएई को छह विकेट से हराया

दुर्लभता के साथ दक्षिण अफ्रीका ने टूर्नामेंट में एक भी मुकबला हारे बिना सुपर-8 में जगह बना ली

नई दिल्ली, बाता। कॉविन बांश (तीन विकेट) को बेहतरीन गेंदबाजी के बाद डेवाइड ब्रैविस (36), रावन रिक्लंडन (30) और कप्तान एडन मार्करम (28) को निराशंका बल्लेबाजी की बदौलत दक्षिण अफ्रीका ने टी-20 विश्वकप के 34वें मुकबले में युवाओं को मजबूत अवसर प्रदान किया...

द. अफ्रीका ने यूएई को छह विकेट से हराया

दक्षिण अफ्रीका को जीत पटवारा कर दी। 11 ओवर में मोहम्मद फाहम के सफल क्रिकेट को आउटकाम देकर अशदीप शर्मा ने 16 गेंदों में छह विकेट से शिकार कर लिया...

सर्वजनिबल सूचना

जम्मू के पुलिस कर्मियों के लिए बर्खास्त किए गए अधिकारियों को रिटायरमेंट पर लाने के लिए एमएसएल के द्वारा एक सर्वजनिबल सूचना जारी की है।

ऑस्ट्रेलिया के टी-20 विश्वकप में 'खराब' प्रदर्शन पर भड़के रिकी पोंटिंग

दुबई, बाता। रिकी पोंटिंग ने साहबजादा फरहान के फौरन शतक से पाक सुपर-8 में

दुबई, बाता। रिकी पोंटिंग ने साहबजादा फरहान के फौरन शतक से पाक सुपर-8 में प्रदर्शन के बारे में बुरा बोल दिया है।

साहबजादा फरहान के शतक से पाक सुपर-8 में

पाकिस्तान के फौरन शतक से पाक सुपर-8 में

पाकिस्तान के फौरन शतक से पाक सुपर-8 में प्रदर्शन के बारे में बुरा बोल दिया है।

साहबजादा फरहान के शतक से पाक सुपर-8 में

पाकिस्तान के फौरन शतक से पाक सुपर-8 में प्रदर्शन के बारे में बुरा बोल दिया है।

उत्तराखण्ड पावर कारपोरेशन लिमिटेड

Table with 4 columns: Sl. No., Name of the Project, Amount, and Status. It lists various power projects in Uttarakhand.

